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سال اول / شماره 9 /دوشنبه 4 دی ماه 1396 
معاونت تحلیل و بررسی سیاسی
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بودجه‌سازی آمدنیوز برای تخریب آیت‌الله جوادی‌آملی
آیت‌الله جوادی آملی در درس تفسیر هفته گذشته خود با‌ اشاره به واژه قرآنی «مرجفون» در آیه 60 سوره احزاب تاکید کرد : «مرجف به کسی گفته می‌شود که اخبار کذب و بی‌پایه و اساس در جامعه پخش می‌کند. مرجفون به دنبال پخش اراجیف در جامعه هستند و «آمدنیوز» یک نمونه از مرجفون هست.»به دنبال بیانات روشنگرانه آیت‌الله جوادی‌آملی در تقبیح اراجیف‌بافیِ آمدنیوز، این شبه‌رسانه پس از انتشار پست‌های متعددی حاوی اهانت به ایشان، شیوه نخ‌نمای جعل سند را برای تخریب این مرجع عالیقدر در دستور کار قرار داد.اهتمام این رسانه جعلی، برای تخریب آیت‌الله جوادی‌آملی تا اندازه‌ای است که به این مقدار بسنده نکرده و دروغ‌پراکنی و سندسازی را همچنان ادامه می‌دهد. در نمونه‌ای دیگر، آمدنیوز مدعی شده است که در لایحه بودجه 97 «برای به دست آوردن دل [آیت‌الله] جوادی آملی، میلیاردها تومان سهم پدافند غیرعامل را به مؤسسه انتشاراتی اسراء وابسته به مرتضی جوادی‌آملی [فرزند معظم‌له] اختصاص دادند!»جاعلانِ آمدنیوزی در تصویر ساختگی خود از لایحه بودجه سال 1397، مبلغ این قرارداد را بیش از 30 میلیارد تومان عنوان کرده‌اند!با بررسی لایحه ارائه شده از سوی دولت به مجلس، مشخص می‌شود که «آمدنیوز» با استفاده از «فتوشاپ» این ردیف بودجه را که توضیح دیگری داشته، تغییر داده و از آن برای تخریب شخصیت آیت‌الله جوادی‌آملی استفاده کرده است.در این ردیف نام هیچ انتشاراتی به عنوان طرف قرارداد پدافند غیرعامل ذکر نشده و برای چاپ کتب و نشریات، حدود 3 میلیارد تومان توسط دولت تخصیص داده شده است، نه 30 میلیارد تومان!
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جبهه‌النصره، نصرت می‌طلبد!

«هیئة تحریرالشام» یا همان جبهةالنصرة‌ی سابق با انتشار بیانیه‌ای از هر کسی که توان حمل سلاح دارد دعوت کرده‌است تا در صحنه‌های نبرد به كمك اين گروه بشتابد. الجولانی رهبر این گروه نیز با فرستادن نمایندگان خود برای مذاکره با گروه‌های احرارالشام، جیش‌الاحرار و نورالدین‌الزنکی از آن‌ها تشکیل عملیات واحد ضد ارتش سوریه را درخواست کرده است. ۱- الجولانی و الظواهری رهبران تحریرالشام و القاعده دارای اختلافاتی شده‌اند که این اختلافات موجب جدایی بعضی از فرماندهان تحریرالشام از این گروه و بازگشت به بیعت با القاعده شده‌است. این موضوع سبب انشقاق و جدایی سربازان از بدنه‌ی تحریرالشام شده است.۲- هیئه تحریرالشام مجبور شده‌است در چند جبهه‌ی هم‌زمان بجنگد. از طرف جنوب ادلب در منطقه ابودالی و نیز از طرف منطقه‌ی شمال شرق حماه با ارتش سوریه در حال جنگ است. از طرف جنوب منطقه‌ی تحت سیطره‌ی خود نیز با بقایای داعش در حال درگیری است و از آسمان نیز حملات هوایی روسیه آنان را بمباران می‌کند. این مسئله موجب ضعف جدی تحریرالشام در صحنه‌ی نبرد شده‌است.۳- از طرفی تحریرالشام برای نشان دادن کارآمدی خود در اداره‌ی استان ادلب، مجبور است جبهه‌ی داخلی را نیز مدیریت کند اما کمبود نیرو سبب اختلال در این بخش شده‌است. مجموع دلایل بالا تحریرالشام را مستاصل و وادار به نصرت‌خواهی کرده‌است.
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یک هتل، مقر موقت سفارت آمریکا در قدس !
موج اعتراضات جهانی به تصمیم رئیس‌جمهور آمریکا برای انتقال سفارت ایالات متحده از تل‌آویو به قدس و محکومیت این اقدام توسط اکثر کشورهای عضو سازمان ملل، باعث شده واشنگتن دست به پنهان‌کاری بزند. کاخ سفید در حرکتی کاملا مغایر با رفتار یک قدرت بین‌المللی  می‌خواهد سفارتی مخفی و تحت پوشش یک هتل در قدس ایجاد کند. به گزارش کانال 7 تلویزیون رژیم صهیونیستی به نقل از «کسینیا اسوتلووا» از اعضای کنست، دولت آمریکا اخیرا هتلی به نام دیپلمات را در منطقه ارونا در بیت‌المقدس خریداری کرده و قرار است این هتل مقر موقت سفارت ایالات متحده باشد تا زمانی که ساختمان اصلی سفارت آمریکا در قدس آماده بهره‌برداری شود. همچنین به نوشته روزنامه عبری زبان «آروتز شوا»، اسوتلووا در اظهاراتش در کنست گفته است این هتل لوکس از سال 2014 به همین منظور توسط دولت واشنگتن خریداری شده بود اما به ساکنان آن که اغلب قراردادهای طولانی‌مدت تا سال 2020 دارند، گفته شده بود می‌توانند فعلا در آن بمانند اما بلافاصله پس از آنکه رکس تیلرسون، وزیر خارجه آمریکا درباره زمان2 ساله انتقال سفارت به قدس صحبت کرد، به مستاجران گفته شده باید تا 2 سال دیگر آن را تخلیه کنند. 
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مسکو: تروریست‌ها در پایگاه نظامی «التنف» آمریکا در سوریه آموزش می‌بینند
«والری گریسیموف» رئیس ستاد کل نیروهای مسلح روسیه روز چهارشنبه (امروز) در مصاحبه با روزنامه «کومسومولسکایا پراودا» تصریح کرد که تروریست‌ها در پایگاه نظامی «التنف» آمریکا در جنوب شرقی سوریه تحت آموزش قرار می‌گیرند.وی اینگونه توضیح داد:‌«این پایگاه در جنوب سوریه در محدوده‌ای با شعاع 55 کیلومتری است. این پایگاه در مرز سوریه، اردن و عراق قرار گرفته شده است. طبق اطلاعات فضایی و دیگر منابع، گروههای شبه‌نظامی در آنجا هستند. این شبه‌نظامیان در آنجا آموزش می‌بینند».بنا به گفته گراسیموف، گروههای شبه‌نظامی همچنین در اردوگاه «الشدادی» در شمال شرقی سوریه، محلی که یکی دیگر از پایگاههای نظامی آمریکا مستقر شده است، حضور دارند. این شبه نظامیان در حقیقت اعضای داعش هستند اما گروههای مربوط به این تروریست‌ها، نام‌های مختلفی را برای خود در نظر می‌گیرند.این ژنرال روس گفت: «وظیفه آنها بی‌ثبات کردن اوضاع است. ما می‌دانیم که حدود 400 نفر از اردوگاه الشدادی به منطقه التنف رفتند. زمانیکه نیروهای اصلی داعش شکست خوردند، تلاش کردند از طریق آغاز حمله از کرانه شرقی رود فرات، اوضاع را بی‌ثبات کنند اما متحمل شکست‌های جدی شدند».طبق برآوردهای ستادکل نیروهای مسلح روسیه، حدود 750 شبه‌نظامی در حال حاضر در الشدادی و حدود 350 نفر در التنف هستند.
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من هم آلوده بودم!!!
فاطمه هاشمی دختر مرحوم هاشمی درباره ادعاهای خواهرش فائزه هاشمی که اخیرا در خصوص فوت مرحوم هاشمی مطالبی را عنوان کرده بود گفت: بعد از رحلت آیت‌ا... هاشمی من به شورای عالی امنیت ملی مراجعه و مطالبی را در این زمینه مطرح کردم و هنوز هم بر این باور هستم. من برای خود شواهد و قرائنی داشتم و یکی‌دوبار نیز این مسائل را با پدرم در میان گذاشته بودم. مسئولان به من گفتند که ما این مساله را بررسی خواهیم کرد. اواخر سال 96 بود که به من اطلاع دادند. مسئولان از من سوال کردند که پدر شما بیشتر با چه کسانی مراوده داشتند که من عنوان کردم پدرم بیشتر با مادرم غذا می‌خوردند و بعد از مادرم هم با من بودند. به همین دلیل از من و مادرم خواستند که در این زمینه آزمایش بدهیم و از ما آزمایش‌های مختلفی از جمله آزمایش ادرار گرفتند و ما را اسکن کردند. با این وجود من از یکی از مسئولان شنیدم که مادرم سه‌برابر حد مجاز آلودگی دارد و من هم آلوده بودم، اما آلودگی‌ام پایین بوده است. ما پیگیر نتیجه آزمایش‌ها بودیم. با این وجود یک روز محسن برای گرفتن نتیجه آزمایش‌ها مراجعه کرد و بعد آنها را به چند پزشک نشان داده بود که پزشکان عنوان کرده بودند نتیجه آزمایش‌ها قابل استناد نیست و عددهای موجود باهم تناقض دارد.
نظر سخنگوی جامعه روحانیت در خصوص یک مصوبه!
غلامرضا مصباحی مقدم که هم سخنگوی جامعه روحانیت و هم عضو مجمع تشخیص مصلحت هست گفته است: جایگاه شورای شهر حاکمیتی نیست تا حضور اقلیت‌ها در چنین جایگاهی به عنوان حاکمیت غیرمسلمانان بر مسلمانان تفسیر شود در صورتی که نمایندگان مجلس مصوبه خود را به مجمع تشخیص بفرستند، مجمع فوری درباره آن تصمیم گیری می‌کند.
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صلیب سرخ: یمن از گرسنگی در حال مرگ است
با تشدید حملات ظالمانه عربستان و ائتلاف تحت امرش علیه ملت بی‌گناه یمن، واكنش‌های حقوق بشری از جنایات سعودی‌ها، افزایش یافته است. درحالی که وضعیت ناگوار انسانی در یمن به دلیل تداوم حملات و محاصره یمنی‌‌‌ها از سوی ائتلاف به رهبری عربستان سعودی ادامه دارد، یک نهاد بین‌المللی امدادرسانی درباره وضعیت گرسنگی شدید مردم این کشور به شدت هشدار داده است. روز سه‌شنبه، کمیته بین‌المللی صلیب سرخ تأکید کرده: «یمن از گرسنگی در حال مرگ است». در توئیتر این نهاد امدادی بین‌المللی آمده است:«یمن از گرسنگی در حال مرگ است. از هر 10 نفر یمنی شش نفر به سختی چیزی برای خوردن دارند». در حالی که حملات همه‌جانبه و محاصره یمن ادامه دارد، سازمان‌های امدادی بین‌المللی و نهادهای وابسته به سازمان ملل بار‌‌ها درباره هدف قرار گرفتن غیرنظامیان و وضعیت ناگوار انسانی در یمن ناشی از قحطی، گرسنگی و شیوع بیماری‌‌‌هایی از قبیل وبا هشدار داده‌اند. صندوق حمایت از كودكان سازمان ملل (یونیسف) اخیراً در گزارش خود آورده است كه جنگ یمن جنگ علیه كودكان است. رهبر انصارالله یمن چند روز قبل در سخنرانی به مناسبت هزارمین روز حملات ائتلاف به رهبری عرستان سعودی، بر عمدی بودن حملات این ائتلاف متجاوز به غیرنظامیان و زیرساخت‌های یمن تأکید کرد و از حمایت‌های امریکا و رژیم صهیونیستی از حملات به یمن سخن گفت.
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دسترسي محدود به رئيس‌جمهور
از جمله افراد حلقه نخست اطراف «حسن روحاني» است؛ خيلي‌ها ترکيب کابينه دوازدهم را حاصل لابي‌هاي او مي‌دانند؛ «محمود واعظي». رئيس‌جمهوري معتقد است که براي انتخاب وزرايش تحت هيچ‌گونه فشاري نبوده است؛ درست هم مي‌گويد، چراکه افراد مشاور روحاني همه همسوي خودش بودند، مانند واعظي؛ يعني رئيس دفترش در دولت دوازدهم و وزير ارتباطاتش در دولت يازدهم، سوداي وزارت خارجه براي دولت يازدهم داشت. حالا عده‌ای از نمايندگان از برخي رفتارهاي واعظي پس از انتصابش به رياست دفتر رئيس‌جمهوري گلايه دارند؛ همچنان که از برخي دخالت‌ها در جريان انتخابات هيئت‌رئيسه سال دوم مجلس دهم گلايه داشتند! چندي پيش واعظي در قامت رئيس دفتر رئيس‌جمهوري سفري به جمهوري آذربايجان داشته و در جلسه‌اي سخنراني کرده بود، او همچنين ديدارهايي ديپلماتيک با مقامات اين کشور داشت؛ هرچند خيلي‌ها از اين ديدارها متعجب شدند و آن را در وظايف رئيس دفتر ندانستند. ميرزايي‌نکو عضو فراکسیون امید درباره ارتباطات روحاني در دولت دوازدهم گفت: «متأسفانه ارتباطات قطع شده؛ او خود روحاني را هم در اين قضيه مقصر مي‌داند: «به نظرم مقصر هم خود رئيس‌جمهوري است؛ شايد هم خود ايشان گفته و اين اختيارات را داده باشد. اما در مجموع ارتباطات رئيس‌جمهوري را نمي‌توان گفت محدود شده، شايد بهتر باشد بگوييم سازماندهي بهتري صورت گرفته که سر رئيس‌جمهوري خلوت شود؛ ولي ارتباط رئيس‌جمهوري با نمايندگان، با مسئولان تصميم‌گير و قانون‌گذار و همچنين مجريان قانون بايد برقرار باشد؛ الان به نظرم کاهش يافته است».
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تلاش مجلس برای جلوگیری از افزایش قیمت حامل‌های انرژی در بودجه 97

زمانی که رئیس جمهوری لایحه بودجه 97 را تقدیم مجلس کرد و گفت این بودجه با هدف فقرزدایی، ایجاد اشتغال و گسترش عدالت به صورت عملیاتی و برگرفته از واقعیت و متکی بر شفافیت تنظیم شده است، نگاه‌های زیادی را به خود جلب کرد. از طرفی هم محمدباقر نوبخت، سخنگوی دولت و رئیس سازمان برنامه و بودجه گفته بود که این بودجه متفاوت از بودجه سال‌های دیگر و به دنبال جراحی بودجه است. بنابراین در راستای تاکید و تشویق رئیس جمهوری برای شفاف سازی بودجه، نمایندگان مردم به منظور احقاق حق و جلوگیری از نادیده شدن آنها و فشار مضاعف به اقشار آسیب پذیر، با انتقاد از بندهای مربوط به افزایش قیمت حامل های انرژی و حذف یارانه بخش اعظمی از جامعه واکنش نشان داده و با تاکیداتی اعلام کردند که موافق این حجم از افزایش قیمت‌ها نیستند. حتی برخی از آنها در گفت‌وگو با «ابتکار» به مردم وعده دادند که مجلس با این حجم افزایش قیمت حامل‌های انرژی و حذف یارانه 34 میلیونی موافقت نخواهند کرد. برخی نمایندگان از جمله فاطمه ذوالقدر در گفت‌وگو با «ابتکار» بر این عقیده‌اند که نمایندگان اصلاح‌طلب و اعضای فراکسیون امید از این افزایش قیمت‌ها و حذف یارانه‌ها حمایت نخواهند کرد.
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تاسیس پایگاه نظامی دائمی روسیه در سوریه
«سرگئی شویگو»، وزیر دفاع روسیه روز سه شنبه در یک کنفرانس تلفنی گفت: روسیه تاسیس پایگاه های نظامی دائمی در سوریه را آغاز کرده است.او ادامه داد: هفته گذشته، فرمانده کل نیروهای مسلح روسیه، دستور سازماندهی و تقویت پرسنل نظامی حاضر در دو پایگاه طرطوس و حمیمیم در سوریه را صادر کرد و ما نیز تاسیس پایگاه نظامی دائمی در این کشور را آغاز کردیم.سرگئی سورویکین، فرمانده نیروهای روس در سوریه درباره حضور دائمی نیروهای این کشور در خاک سوریه گفت: در آینده نزدیک، 23 هواپیما، دو بالگرد، نیروهای ویژه و واحدهای پزشکی به پایگاه های دائمی روسیه در سوریه باز می‌گردند. ایده ساخت پایگاه نظامی دائمی در حالی اجرایی شده است که ولادیمیر پوتین، رئیس جمهور روسیه و فرمانده کل نیروهای مسلح این کشور، ماه گذشته اعلام کرد بخشی از نیروهای خود را از سوریه خارج می کند. این در حالی است که پوتین از سال 2015 بارها دستور خروج بخشی از نیروهای نظامی روسیه را از سوریه صادر کرده بود. پوتین اشاره ای به تعداد سربازانی که باید از سوریه خارج شوند نکرده ولی بر فعالیت دو پایگاه طرطوس و حمیمیم تاکید کرد.
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زیر پای تهران چه خبر است؟‌
ترس از زلزله تهران هنوز تن خیلی از تهرانی‌ها را می‌لرزاند، خیلی‌ها نیز با دامن زدن به شایعات، آتش این ترس را بیشتر می‌کنند، به عنوان مثال، دیروز فضای مجازی پر از هشدار بود؛ هشدارهایی درباره موش‌های آدمخوار که پس از زلزله کابوس خواهند شد. ماجرای موش‌های تهران که بتازگی به خاطر زلزله سر زبان‌ها افتاده به چند سال پیش بر می‌گردد، یعنی آنها سال1950 میلادی و همزمان با ورود کالاهایی از کشور نروژ راهی تهران شدند و بسرعت زاد و ولد کردند. موش‌هایی که به گفته کارشناسان وزنشان حداقل 35 درصد بیشتر از همنوعان خود در دیگر شهرهای ایران است.مسئولان در چند سال اخیر آمارهای متفاوتی از تعداد این جوندگان را مطرح کرده‌اند‌. در این آمارها تعداد موش‌ها از
دو میلیون تا 50 میلیون متغیر بوده است اما آن‌طور که دبیر پیشین کمیته دفع آفات شهری و صنعتی شهرداری تهران می‌گوید تعداد موش‌های پایتخت قطعا بیش از 40 میلیون است. یکی دیگر از شایعاتی که در فضای مجازی به آن دامن‌زده می‌شود و سبب‌ساز افزایش ترس برخی شهروندان است، این است که فعالیت گسل‌ها به یکدیگر ارتباط دارد، یعنی با فعال شدن گسل ماهدشت امکان فعال شدن گسل‌های تهران نیز هست،اما کارشناسان‌ تاکید می‌کنند فعالیت گسل شهرهای مختلف نمی‌تواند تاثیری روی یکدیگر داشته باشد.استفاده بی‌رویه از منابع آب زیرزمینی و پوکی خاک و نشست زمین دیگر تهدیداتی است که با زلزله احتمالا بر سر شهروندان پایتخت آوار خواهد شد، اما درباره همه این موارد چاره‌اندیشی‌هایی صورت گرفته که خود شهروندان عامل اصلی به نتیجه رسیدن این چاره‌اندیشی‌ها هستند.
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 3انتخابات مهم 2018
سه انتخابات مهم سال 2018 از نگاه اندیشکده شورای روابط خارجی آمریکا:1-انتخابات ریاست‌جمهوری مصر، اردیبهشت 97 . 2-انتخابات ریاست جمهوری روسیه، اسفند96. رئیس‌جمهور روسیه نیز مثل سیسی شانس خوبی برای رسیدن دوباره به ریاست جمهوری دارد. درباره پوتین او اکنون به دنبال چهارمین دوره ریاست‌جمهوری است (البته دیروز صلاحیت الکسی ناوالنی یکی از منتقدان برجسته پوتین برای انتخابات ریاست جمهوری تایید نشد). 3- انتخابات میان دوره‌ای کنگره آمریکا، آبان 97.معمولا تاریخ نشان داده است، انتخابات میان دوره‌ای کنگره در آمریکا برای حزب رئیس‌جمهور روی کار خوب نخواهد بود. در هفت دهه گذشته حزب رئیس‌جمهور روی کار در آمریکا به طور میانگین در انتخابات میان دوره‌ای ۲۵ کرسی را در مجلس نمایندگان آمریکا از دست داده است.
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حادثه!


گفت: سخنگوی دولت می‌گوید آنهایی که می‌گویند از رای دادن به آقای روحانی پشیمان شده‌اند اصلا رای نداده‌اند که حالا پشیمان شده باشند!گفتم: ولی بسیاری از پشیمان‌شده‌ها همان‌هایی هستند که در جریان تبلیغات انتخاباتی رئیس‌جمهور همه‌جا همراه ایشان بودند و در روزنامه‌های زنجیره‌ای و فضای مجازی ده‌ها تحلیل و گزارش و اظهار‌نظر در حمایت از ایشان داشته‌اند! چطور ممکن است که اصلا رای نداده باشند؟گفت: اگه این‌طوریه از کجا معلوم که خود آقای نوبخت رای داده باشه؟! اصلا شاید بقیه اعضای کابینه هم رای نداده باشند! گفتم: البته فرق دارند! آن عده از رای خود پشیمان هستند ولی اعضای کابینه ابراز پشیمانی نکرده‌اند!گفت: اعضای کابینه هم پشیمانند ولی هنوز مثل بقیه پشیمانی خود را رسما اعلام نکرده‌اند!گفتم: یارو داشت از وسط خیابان رد می‌شد که با یک موتور‌سوار تصادف کرد و نقش بر زمین شد... این ماجرا قرار بود جوک بشود ولی خب، تصادف پیش آمد و ماجرا ادامه پیدا نکرد! خب تقصیر کسی نیست، حادثه که خبر نمی‌کنه!!
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معاونت تحلیل و بررسی سیاسی
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گدایی برای یارانه ۴۵۵۰۰ تومانی





نوبخت: کسانی که "اعلام نیاز" کنند یارانه می گیرند. آیا این سیاست دولت که قصد حذف نصف مردم ایران از دریافت یارانه را دارد، اجبار مردم به "اظهار گدایی" و مصداق بارز "گداپروری" نیست؟
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