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نسخه دوم بیانیه بالفور

دبیرکل حزب‌الله لبنان پنجشنبه‌شب در سخنرانی‌ای گفت: «ما احساس می‌کنیم 100 سال پس از صدور بیانیه بالفور، چهارشنبه‌شب دومین نسخه از آن توسط دونالد ترامپ صادر شد.» سیدحسن نصرالله با تاکید بر اینکه پیامدهای منفی تصمیم ترامپ در به رسمیت شناختن قدس اشغالی به عنوان پایتخت رژیم صهیونیستی همه را در بر می‌گیرد، گفت: «همگی باید به وظیفه خود در برابر تصمیم رئیس‌جمهور آمریکا عمل کنیم چون این تصمیم بسیار خطرناک است.» نصرالله هدف از اقدام ترامپ برای انتقال سفارت آمریکا از تل‌آویو به قدس را هموار کردن راه برای کوچ اجباری فلسطینیان دانست و متذکر شد پس از تصمیم ترامپ در به رسمیت شناختن قدس به عنوان پایتخت رژیم صهیونیستی، این رژیم سیطره کامل خود را بر قدس می‌افکند. وی افزود: «با این اقدام ترامپ مقدسات مسلمانان و مسیحیان در معرض خطر جدی قرار می‌گیرد و خطر بزرگ‌تر متوجه مسجدالاقصی است.» نصرالله در ادامه گفت: «آنچه را اسرائیلی‌ها طی دهه‌ها می‌خواستند، ترامپ در لحظه‌ای برای آنها انجام داد و این خطر جدی است، ترامپ در حقیقت تیر خلاص را به مذاکرات نشانه رفت، پس از خروج قلب فلسطین و هویت اصلی آن یعنی قدس چیزی از  فلسطین باقی نخواهد ماند.»
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نماینده آمریکا: سازمان ملل دشمن اسرائیل است

نشست فوق‌العاده شورای امنیت سازمان ملل برای بررسی تحولات قدس برگزار شد.8 کشور عضو شورای امنیت از جمله بولیوی، مصر، فرانسه، ایتالیا، سنگال، سوئد، بریتانیا و اروگونه برگزاری این نشست را خواستار شده بودند.نماینده فرانسه در شورای امنیت گفت: ما حاکمیت هیچ طرفی بر قدس شرقی را به‌رسمیت نمی‌شناسیم و این شهر، شهری اشغالی است.نیکی هیلی نماینده آمریکا در شورای امنیت نیز طی سخنانی در این نشست گفت: ترامپ به روند صلح پایبند است و تصمیم اخیر، تغییری در وضعیت قدس ایجاد نمی‌کند.وی افزود: واشنگتن توصیه کشورهایی که در تعامل با فلسطینیان و اسرائیلی‌ها جانب انصاف را رعایت نمی‌کنند، قبول نمی‌کند.هیلی اظهار داشت: آمریکا موضعی درباره مرزهای قدس اتخاذ نکرده و از هیچگونه تغییری در وضعیت اماکن مقدس حمایت نمی‌کند.نماینده آمریکا در شورای امنیت گفت که سازمان ملل از همه بیشتر با اسرائیل دشمنی کرده است.نماینده چین نیز طی سخنانی گفت: ما از تشکیل دولت مستقل فلسطین در مرزهای سال 1967 میلادی که پایتخت آن قدس شرقی باشد، حمایت می‌کنیم.نماینده دائم انگلیس در شورای امنیت گفت: ما به قطعنامه‌‌های شورای امنیت در ارتباط با قدس پایبند هستیم و سفارتمان را به قدس انتقال نمی‌دهیم.
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ائتلاف دولت و شهرداری تهران براي برداشت بيشتر از جيب شهروندان
بعد از نااميدي از زنده شدن طلب شهرداري از دولت، محمدميرلوحي، عضو كميسيون برنامه و بودجه شوراي شهر تهران با اشاره به اينكه در حال حاضر نزديك به ۸۰ درصد درآمدها ناپايدار و تنها ۲۰ درصد پايدار است، اعلام کرد بزرگ‌ترين منبع درآمدي پايدار شهرداري از محل عوارض ساختماني و پسماند است. همچنين هر خانوار تهراني سالانه ۹۸ هزارتومان عوارض پرداخت مي‌كند كه اين ميزان در برابر هزينه‌اي كه براي دريافت عوارض مي‌شود، ناچيز است، اولين چراغ را براي افزايش عوارض دريافتي از مردم روشن كرد. اين در حالي است كه دست كم ظرف سه سال گذشته بودجه شهرداري هيچ افزايشي نداشته، ‌اما عوارض دريافتي از مردم در كمترين مقدار سالانه 11درصد اضافه شده است. شوراي اصلاح‌طلب پنجم تهران بعد از گذشت حدود شش ماه از آغاز به كار خود هنوز از الفباي تعيين تكليف بودجه و افزايش و كسري آن خارج نشده و تاكنون مصوبه قابل اعتنايي در رابطه با حل مشكلات تهران برنداشته است. اما به این نتیجه رسیده که سهم مالی مشارکت شهروندان تهرانی در اداره شهر ناچیز است و باید افزایش یابد. اين در حالي است كه اعضاي اين شورا بر آلودگي هوا و ترافيك به عنوان دوگانه مصائب تهران اذعان دارند  و در عین حال و  ميان بودجه‌بازي شورايي‌ها نكته قابل‌توجه ورود به مسئله پايدارسازي درآمدهاي شهري يا افزايش درآمدهاي پايدار شهري است كه اتفاقاً دومي مورد توجه اعضاي پارلمان شهري تهران قرار گرفته است.
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سردار سلیمانی: نسل جدید حتی کسانی که ظاهر دینی ندارند، به ولی فقیه و اصول انقلاب دلبسته‌تر شده‌اند

سردار "قاسم سلیمانی" پیش از ظهر  17 آذرماه در پیش از خطبه های آئین سیاسی و عبادی نماز جمعه کرمان با حضور رییس دفتر مقام معظم رهبری گفت: ماندگاری آیت الله جعفری در عرصه حوزه های علمیه و ... و فعالیت امروز شخصیت فرهیخته و ارزشمند همچون حجت الاسلام و المسلمین علیدادی در منصب امام جمعه کرمان، مکمل یکدیگر بوده که برای بارور کردن مسیر تعالی است.وی با تاکید بر اینکه باید دست مقام معظم رهبری را برای چنین نگاه ویژه ای به استان کرمان و تعیین دو منصب ارزشمند برای حجت الاسلام علیدادی و آیت الله جعفری، بوسید اظهار کرد: انقلاب ما به رغم اینکه 40 سال از عمر خود را می‌گذارند، اما همچنان تازه است و شعارها، اعتقادات مردم و دلبستگی مردم به اصول انقلاب اگر از اول انقلاب مستحکم تر نشده باشد، ضعیف تر نیز نشده است.سردارسلیمانی گفت: نسل جدید انقلاب نسبت به ولی فقیه و اصول انقلاب دلبسته تر شده اند و این اغراق نیست و در صحنه های گوناگونی که اتفاق می افتد آن را می بینیم و امروز شاهد هستیم حتی کسانی که ظاهر دینی ندارند، اما دلبستگی شدیدی به رهبری و انقلاب دارند، که معمولا در یک چهارچوب طبیعی این اتفاق نباید رخ دهد و گذشت زمان باید بین نسل ها فاصله به وجود بیاورد اما در ایران این چنین نیست.فرمانده سپاه قدس، انقلاب اسلامی را از جنس دین دانست و بیان کرد: یکی از مهمترین موضوعاتی که باعث شده نسل‌های جدید نیز دلبسته انقلاب باشند، این است که انقلاب از نسل دین است و دین همواره تازگی دارد لذا این تفکر که انقلاب اسلامی روح کهنگی به خود بگیرد، یک تفکر اشتباه است، چون از جنس دین بوده و بوی کهنگی نمی گیرد.
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امام فرمود از خودتان بترسید از آمریکا نترسید

حسن رحیم‌پور ازغدی در مراسمی که به همت بسیج دانشجویی دانشگاه علوم قضایی و خدمات اداری به مناسبت روز دانشجو برگزار شد، گفت: تصور فروپاشی شوروی بعد از انقلاب ایران امکان نداشت. شوروی 60_70سال عمر کرد و آمریکا هم می‌تواند همین طور باشد.  آیا آمریکا مصداق استکبار بوده الان نیز هست؟ آمریکا از زمان دهه شصت وحشی تر شده؛ آن زمان به یک کشور حمله کرده بود الان به تمامی کشورهای منطقه تجاوز کرده است.رحیم‌پور ادامه داد: البته اگر آمریکا مصداق استکبار نباشد مسئله عوض می‌شود شعار آشتی با جهان که در اثر آشتی با جهان خارج است خود را نشان داد گفتند تحریم‌ها ترک برداشت در حالی که هیچ اتفاقی رخ نداده بود. اسرائیل در خطر سقوط نهایی قرار داشت وجود داعش و چند جنگ‌های منطقه خاورمیانه این سقوط را عقب انداخت.وی گفت: اگر در داخل آدم‌های ضعیف و به درد نخور نداشتیم ما ابرقدرت جهان می‌شدیم. مگر نمی‌گفتند که شاه غیرقابل انهدام است ابرقدرتی آمریکا به غرب نخواهد رسید چنانچه شوروی نرسید هیچ کشوری جرات حمله نظامی به ایران را ندارد هیچ کس نمی تواند ما را شکست دهد. تنها فساد فرهنگی و جنگ‌ها و نزاع‌های داخلی ما را شکست خواهد داد. امام فرمود از خودتان بترسید از آمریکا نترسید. 
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روایت همکار سابق نشریات اصلاح‌طلب از نفاق تاج‌زاده

داریوش سجادی در اعتراض به یک توئیت تاج‌زاده نوشت: اظهارات اخیر مصطفی تاج‌زاده در توئیتر از جنس اظهاراتی است که قبل از ابرازنظر می‌تواند موید اضمحلال شخصیت و فریاد برائت ایشان از پیشینه و عقبه فکری و سیاسی ایشان محسوب گردد.تاج‌زاده که زمانی از منتهی‌الیه چپ خط امامی خود و سازمان متبوعه‌اش را به انقلاب اسلامی کلیپس کرده بود اینک از عمق یک «دگردیسی مفهوم» فرمود‌ه‌اند: «یمن در اشغال داعش نیست، حرم ندارد و هم‌مرز اسرائیل هم نیست که به اصطلاح آقایان عمق استراتژیک جمهوری اسلامی محسوب شود. اعلان کمک مستشاری ایران در یمن توسط سردار جعفری در شرایطی که ترامپ در پی اثبات دخالت سپاه در امور داخلی کشورهای دیگر است، چه معنا و چه لزومی دارد؟»آقای تاج‌زاده! اگر تقیدتان به خط امام در دهه 60 تنها تظاهر بود! اگر تظاهر نبود اما به هر دلیلی اکنون از آن مواضع پشیمان شده‌اید! و اگر از اصل 152 قانون اساسی جمهوری اسلامی نیز اعراض می‌ورزید! و اگر مبنای تجدیدنظرطلبی امروزتان تنها شاذگویی به نیت قهرمان‌انگاری نزد نوباوگان سیاسی‌تان است که برای چنین هذیان‌هایی کف می‌زنند و مبتلا به ادخال سرور و وجد و بهجت می‌شوند! اما و متاسفانه تا آنجا پیش رفته‌اید که از رویت بدیهی‌ترین الزامات اخلاق هم عاجز شده‌اید.جناب تاج‌زاده! یمن حرم ندارد! اما «آدم» دارد و آدم‌های بی‌پناه در مظلومانه‌ترین شکل ممکن توسط ارتش وابسته سعودی در حال قحطی و گرسنگی و کشتار‌اند! در ترمینولوژی حضرتعالی «آدم» شأن، منزلت و جایگاه‌اش کجاست و چیست!
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موگرینی: برجام برای ما کارآمد بوده است

مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا با درخواست از واشنگتن برای متعهد ماندن به تعهدات خود، گفت: توافق هسته‌ای ایران کارآمد بوده است و باید حفظ شود. به گزارش ایسنا، فدریکا موگرینی در پاسخ به این سؤال مجری شبکه سی‌ان‌ان که در صورت خروج امریکا از برجام چه احتمالاتی پیش‌ رو قرار خواهد داشت، گفت: دیدگاه اتحادیه اروپا آن است زمانی که ما یک توافق هسته‌ای داریم که برای دو سال گذشته نتیجه‌بخش بوده است و آژانس بین‌المللی انرژی اتمی (IAEA) پایبندی ایران به آن را تأیید کرده است، بنابراین نباید توافقی را که کارآمد بوده  برهم زد، بخصوص زمانی که ما با مشکلات اشاعه تسلیحات هسته‌ای در کره شمالی روبه‌رو هستیم. موگرینی همچنین از امریکا خواست تا به تعهدات خود در برجام پایبند بماند.
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واعظی: حمایت دیگر قوا، نیروهای مسلح و سپاه را می‎طلبیم

محمود واعظی رئیس دفتر رئیس جمهوری در پاسخ به این سئوال که آیا دولت رویکرد جدیدی را در برگزاری جلسات منظم سران قوا، تعامل با نیروهای مسلح و سپاه و ... در دستور کار قرار داده تا چتر آرامش را بر فراز کشور بگستراند، اظهار کرد: بله، اگر شرایط امروز کشور را با قبل مقایسه کنید درخواهید یافت که الان فضا خیلی آرامتر است. ما در این فضا می‎توانیم برنامه ریزی و مشکلات مردم را حل کنیم.واعظی تأکید کرد: تلاش برای اشتغال، تولید و معیشت مردم، کاری نیست که فقط یک وزیر یا دولت به تنهایی بتواند انجام دهد. ما نیازمند حمایت مجلس، قوه قضائیه، نیروهای مسلح سپاه، ارتش و بسیج هستیم. همچنین ما نیازمند این هستیم که زبان مفاهمه با احزاب سیاسی و اندیشه های مختلف داشته باشیم. اگر همدیگر را درک کنیم، طبیعی است که می توانیم در کارمان موفق تر باشیم.
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مرگ صالح،نشانه بی راهبردی سعودی
اندیشکده آمریکایی «بروکینگز»نوشت: اعضای انصارا... اکنون با کشتن علی عبدا... صالح دست برتر را در جنگ در اختیار دارند .البته هنوز برای ارزیابی درباره این که کنترل حوثی‌ها بر بخش شمالی یمن تا چه اندازه قوی خواهد بود، زود است، اما فعلاً آن ها برنده جنگ هستند.سعودی‌ها نیز در ظاهر  برنامه‌ای برای کمک به صالح نداشتند. بعد از ماه‌ها گمانه‌زنی، هنگامی که زمان آن رسید، سعودی‌ها در کمک به افراد وفادار به صالح، درمانده بودند. دیگر مخالفان عربستان، این پیام را نادیده نخواهند گرفت. ورشکستگی عربستانی‌ها در برنامه‌ریزی، نفسگیر است.مرگ صالح تنها به این برداشت قوت خواهد بخشید که ائتلاف عربستان راهبردی در جنگ [یمن] غیر از ایجاد بیماری و گرسنگی ندارد.
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واکنش تند اکبر ترکان به اظهارات اخیر وزیر بهداشت
ترکان رییس هیئت مدیره «شستا» و از مدیران ارشد دولت روحانی به اظهارات اخیر وزیر بهداشت واکنش تندی نشان داد و اظهار کرد: اظهار نظر غیرعالمانه و بی ربط وزیر محترم بهداشت را دیدم. دردم آمد که کار به اینجا رسیده! به نظر می‌رسد، بعد از موفقیت های مشعشع! طرح نظام سلامت، وزیر محترم وقت بیشتر پیدا کرده‌اند و قصد دارند به کمک مهندسی کشور بشتابند. ولی فرمایشات ایشان مملو از بی اطلاعی بود، لااقل مطلع نبودند سازمان نظام مهندسی ساختمان در ساخت بیمارستان های دولتی دخالت ندارد بلکه آنچه اتفاق افتاده محصول سومدیریت و فساد احتمالی کارفرما و عوامل اجرایی می‌باشد. توصیه می کنم ایشان هم به کاری که وارد نیستند مداخله نکنند. قاضی زاده هاشمی چندی پیش از نحوه ساخت بیمارستان در مناطق زلزله زده انتقاد کرده‌بود و ضمن انتقاد به نظام مهندسی گفته بود: برخی از مراکز درمانی در استان کرمانشاه مانند بیمارستان‌های سرپل‌ذهاب و اسلام‌آباد غرب آسیب دیدند که حتما علیه پیمانکاران و مجریان این بیمارستان‌ها اقامه دعوی می‌کنیم.
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مدیران یارانه‌بگیر
رئیس دیوان محاسبات کشور گفت: با وجود این بر اساس ارزیابی که ما انجام داده‌ایم از جمعیت 77 میلیون نفری (ایرانی‌الاصل) کشور در حال حاضر بیش از 76 میلیون نفر یارانه دریافت می‌کنند و این در حالی است که در همان قانون بودجه سال 95 مقرر شد تمامی مدیران دولتی که درآمد سالانه آنها بیشتر از 35 میلیون تومان است، موظفند از دریافت یارانه انصراف دهند و اگر یارانه دریافت کردند به میزان دو برابر مبلغ دریافتی را عودت دهند.عادل آذر افزود: برآورد ما این است که مدیران دولتی که درآمد آنها ماهانه بالای چهار میلیون تومان است، نزدیک به یک‌سوم آنها در حال حاضر یارانه دریافت می‌کنند که بر اساس قانون این افراد باید از دریافت یارانه انصراف می‌دادند؛ به بسیاری از این مدیران به صورت کتبی تذکر داده‌ایم که از دریافت یارانه انصراف دهند.رئیس دیوان محاسبات کشور همچنین افزود: از طرف دیگر کسانی هم که قصد انصراف از دریافت یارانه را دارند هم اکنون سامانه رفاهی خارج از دسترس است و مراجعه‌کنندگان نمی‌توانند انصراف خود را ثبت کنند که در این رابطه به وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی تذکر داده شده که نسبت به باز کردن سامانه رفاهی اقدام کنند، تا حداقل کسانی که فعلا شناسایی شده‌اند از دریافت یارانه انصراف دهند. محاسبات انجام‌شده حاکی از این است که در شش ماه نخست سال جاری مبلغ 20هزار و 940 میلیارد تومان یارانه نقدی و غیرنقدی پرداخت شده است. با توجه به رشد جمعیت کشور و حذف نشدن افراد غیر نیازمند، در صورت ادامه این روند تا پایان سال قطعا بیش از 8000میلیارد تومان کسری بودجه خواهیم داشت.
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انتقاد شدید جنبش جهاد اسلامی از کشورهای عربی
جنبش جهاد اسلامی از مواضع بعضی کشورهای عربی در قبال مساله فلسطین به ویژه بعد از تصمیم ترامپ برای انتقال سفارت آمریکا به بیت المقدس، شدیداً انتقاد کرد. نافذ عزام، از رهبران جهاد اسلامی گفت: «تصمیم رئیس‌جمهور آمریکا به جای آنکه کشورهای عربی را به قطع رابطه با این کشور وادار کند، سران بعضی از کشورهای عربی اصرار به ادامه رابطه با آمریکا دارند و این به مثابه اعلام جنگ به امت اسلامی و عربی است.»
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کناره گیری معاون مشاور امنیت ملی کاخ سفید
«دینا پاول» معاون مشاور امنیت ملی کاخ سفید قصد دارد اوایل سال میلادی آینده از سمت خود کناره گیری نماید.علی رغم این کناره گیری، پاول به ارائه مشاوره به رئیس جمهور آمریکا در حوزه سیاست خاورمیانه ادامه خواهد داد.«سارا سندرز» سخنگوی کاخ سفید روز جمعه با صدور بیانیه ای اعلام کرد که «دینا پاول یک مشاور کلیدی و مورد اعتماد در هیأت دولت بود و همواره قصد داشت که به مدت یک سال در این سمت فعالیت کرده و سپس به نیویورک بازگردد؛ جایی که وی به پشتیبانی از دستورکار موردنظر رئیس جمهور و فعالیت بر روی سیاست خاورمیانه ای ادامه خواهد داد. پاول تا اوایل سال میلادی آینده در دولت خدمت خواهد کرد».دینا پاول که پیش از این به عنوان مدیرعامل شرکت سرمایه گذاری «گلدمن ساکس» و یکی از مقامات کاخ سفید در دولت «جرج دبلیو. بوش» فعالیت کرده است، بطور نزدیک در تلاشهای ترامپ برای انعقاد قراردادی جهت پایان دادن به تعارض فلسطین- اسرائیل مشارکت داشته است.به گفته یک مقام کاخ سفید، دینا پاول هفته گذشته به رئیس جمهور آمریکا درباره قصد خود برای کناره گیری اطلاع داده بود.در همین ارتباط، «جرد کوشنر» داماد دونالد ترامپ که رهبری طرح ابتکاری «صلح خاورمیانه» را برعهده دارد، در خصوص استعفای پاول گفت که «وی یک عضو ارزشمند در تیم صلح اسرائیل- فلسطین بوده» و «به ایفای نقش فعال خود در طرحهای صلح دولت آمریکا ادامه خواهد داد».گفتنی است که طرح ابتکاری «صلح خاورمیانه» دولت آمریکا پس از شناسایی رسمی «بیت المقدس» به عنوان پایتخت رژیم صهیونیستی از سوی دونالد ترامپ، با چالشهایی روبرو شده است. این اقدام ترامپ در روز چهارشنبه موج محکومیتها و انتقادات فلسطینیان و رهبران بسیاری از کشورهای اروپایی و جهان عرب را به دنبال داشت.
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«جانسون» در تهران با يك بسته پيشنهادي
نازنین زاغری شهروند ایرانی-بریتانیایی که در خرداد سال گذشته هنگام خروج از ایران در فرودگاه تهران بازداشت و به جرم مشارکت در پروژه‌های براندازانه و جاسوسی علیه جمهوری اسلامی ایران به زندان منتقل شد، اکنون دوره محکومیت 5 ساله خود را می‌گذراند. مقامات انگلیس به ویژه وزیر خارجه‌ این کشور اتهام جاسوسی او را رد کرده و در ماه گذشته نیز مدعی شد که ‌این شهروند دو تابعیتی در ایران مشغول آموزش خبرنگاران بود که بازداشت شد و این اظهارات او با موجی از انتقادات از سوی رسانه‌های انگلیسی و خانواده زاغری روبه‌رو گردید. به همین دلیل پس از بیان این اظهارات بود که وزیر خارجه انگلیس از سفر خود به ‌ایران در پایان سال میلادی آنهم همراه با یک بسته پیشنهادی خبر داد. بر این اساس، روز گذشته بهرام قاسمی سخنگوی وزارت خارجه کشورمان اعلام کرد که بوریس جانسون وزیر امور خارجه انگلستان امروز شنبه به ‌ایران سفر می‌کند و قرار است در این سفر درباره آخرین وضعیت روابط دو جانبه به خصوص در حوزه همکاری‌های عالی اقتصادی دو کشور، گسترش روابط تجاری، مسائل منطقه‌ای و تحولات بین‌المللی گفت‌وگو و تبادل نظر شود اما رسانه انگلیسی رویترز اعلام کرد: بوریس جانسون وزیر خارجه انگلیس قرار است امروز برای گفت‌وگو با محمدجواد ظریف در مورد آزادی نازنین زاغری که در حال گذراندن دوران محکومیت خود به جرم جاسوسی در ایران است به تهران سفر کند. گفتنی است که در 14 سال گذشته، این سومین سفر یک مقام انگلیسی به ‌ایران است. به نقل از رویترز، جانسون همچنین قرار است به دو کشور دیگر در خاورمیانه سفر کند.
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هردو!


گفت: آمریکا می‌گوید عملیاتی شدن تصمیم به انتقال پایتخت رژیم ‌اشغالگر قدس به بیت‌المقدس چند سال به طول می‌انجامد.گفتم: یعنی فعلا اعلام کرده‌اند تا واکنش جهان اسلام را ارزیابی کنند؟! گفت: پس اینهمه شاخ و شانه کشیدنشان برای چیست؟ وقتی برای همه معلوم شود که نتوانسته‌اند برای صهیونیست‌ها کاری بکنند که بقیه آبروی نداشته‌شان هم می‌ریزد.گفتم: حاکم شهر اعلام کرده بود هرکه بتواند به الاغ او سخن گفتن بیاموزد جایزه بزرگی نزد او خواهد داشت و چنانچه نتواند به دار آویخته می‌شود! آدم شارلاتانی به قصر حاکم مراجعه کرد و گفت؛ ظرف سه سال به الاغ او سخن گفتن یاد می‌دهد ولی نصف جایزه را اول می‌گیرد! حاکم پذیرفت. یکی از رفقای یارو به او گفت؛ مرد حسابی الاغ که نمی‌تواند حرف بزند و سرت را به باد خواهی داد و یارو گفت؛ به این حاکم و این الاغ خوب نگاه کن! تا سه سال دیگر یا حاکم مرده یا الاغ سقط شده و یا هر دو!!
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