


▼ حرف روز             هدف رأی ملت است!
برگزاري انتخابات امن و آرام و شکل‌گيري رقابت سياسي در فضايي عاري از خشونت، يکي از شاخص‌هاي تحقق انتخابات مطلوبي است که هر نظام سياسي به دنبال‌ آن است. جمهوري اسلامي به مثابه الگوي ممتاز نظام مردم‌سالاري ديني همواره انتخابات‌هاي نابي را تجربه کرده است. هرچند در طول چهل سال اخير تحقق اين حماسه‌هاي بزرگ با فراز و نشيب‌هايي همراه بوده، اما مردم در همه شرایط پاي کار انتخابات بوده‌اند. 
چنين انتخاباتي به مثابه خار چشم دشمن، همواره مورد هدف تهاجم بيگانگان قرار داشته است. دشمن در نگاه حداکثري خواهان برگزار نکردن انتخابات و در نگاه حداقلي خواهان مخدوش کردن آن است. چه اين مخدوش کردن از طريق کاهش آرای انتخاباتي حاصل شود و چه از طريق ناامن‌سازي انتخابات یا زیر سؤال بردن سلامت آن!
اهداف کلان دشمن برای ايجاد آشوب، به طور خاص نیز در انتخابات اسفند ماه 1398 دنبال شده است. اين سناريو با پيش آمدن ماجراي سهميه‌بندي و افزايش قيمت بنزين، تولدي زودرس داشت و حاصل آن اغتشاشات آبان ماه بود! ضد انقلاب که گمان مي‌کرد می‌تواند اغتشاشات ايجاد شده را تا ماه‌ها ادامه داده و در کمتر از 48 ساعت شاهد فروکش کردن آتش فتنه بود، اما دشمن دست‌بردار نیست!
در تداوم همين سناريو، مرحله جديدي براي بزرگنمايي کشته‌شدگان آشوبي که خود برپا کرده بودند، به بهانه چهلم آنها و با انتشار آمار جعلی آغاز شد. هرچند این اقدام متوهمانه را باید سناریویی از قبل شکست خورده دانست که ثمری برای بیگانگان نخواهد داشت، اما نیروهای انقلاب باید هوشیاری خود را در برابر چنین اقداماتی حفظ کرده و با آگاه‌سازی و بصیرت‌افزایی، هدف اصلی نقشه‌های دشمن را که تضعیف انتخابات اسفند ماه است، برای مردم و توده‌های جامعه تبیین کنند. بدون شک، خط ایجاد التهاب و آشوب تا اسفندماه ادامه خواهد یافت و ضد انقلاب از هر فرصتی برای ضربه زدن به انتخابات و ممانعت از حضور مردم در پای صندوق‌های رأی استفاده خواهد کرد. به واقع هدف اصلی دشمن، سرقت «رأی ملت» است تا در صندوق اعتبار نظام اسلامی ریخته نشود!
امیدواریم مسئولان کشور در هر پست و مقامی، با فهم حساسیت‌های این مقطع تاریخی، هوشمندانه عمل کنند و با تصمیم‌گیری‌های ناصواب خود بسترساز تحقق سناریوی دشمن نشوند تا ان‌شاءالله مردم کار را در دوم اسفند ماه تمام کنند.


▼ گزارش روز                                        قمار آخر
اگر در شبکه‌های اجتماعی هشتگ «مسلح شویم» را دنبال کنید! یا به کانال‌ها و پروفایل‌های وابسته به گروهک منافقین، سلطنت‌طلب‌ها و... بروید، با انبوهی از مطالب درباره چگونگی ساخت نارنجک، ساخت گاز فلفل و اشک‌آور، چگونگی رویارویی با نیروهای یگان ویژه، نحوه بستن نقاب و صدها ویدئو و متن درباره مواردی از این دست روبه‌رو خواهید شد! اکانت‌ها و کانال‌هایی که از آلبانی، تل‌آویو، ریاض، لندن و... به روز می‌شوند، در کنار فضا‌سازی‌های گسترده جریان‌های رسانه‌ای چون «رویترز»، «بی‌بی‌سی» و «ایران اینترنشنال» وظیفه آموزش نیروهای خود و تحریک جوانان برای حضور در خیابان‌ها و اقدامات تخریبی و ایجاد آشوب و بلوا را در دستور کار جدی قرار داده‌اند و در تلاش هستند پنجم دی ماه به بهانه چهلمین روز کشته‌شدگان در آشوب‌های بنزینی بار دیگر پروژه نا‌امن‌سازی و اغتشاش را کلید بزنند. پروژه‌ای که می‌توان از آن به منزله آخرین امید دشمنان انقلاب اسلامی برای تضعیف موضع و جایگاه جمهوری اسلامی ایران یاد کرد. آنها با هشتگ «وعده ما پنجم دی» بر روی همه آبرو خود قمار کرده‌اند. قماری که ملت ایران آن را به باختی سخت تبدیل خواهد کرد. اما نباید از این غافل شد که پس از برگزاری جشن چهل سالگی انقلاب اسلامی و آغاز گام دوم ملت ایران در مسیر پیشرفت و شکست همه توطئه‌های غرب از جنگ تحمیلی تا تحریم‌های حداکثری و فتنه حالا جبهه استکبار با همه توان به میدان آمده است تا پروژه ناامن‌سازی و سوریه‌سازی ایران را تحت لوای مطالبات اقتصادی به مرحله اجرا درآورد! برای شکست این توطئه خارجی نیز توجه به چند نکته ضروری است؛ مردم که با حضور خود پس از آشوب‌های آبان ماه دندان طمع دشمن را کندند و فتنه را در نطفه خفه کردند، حالا مهم‌ترین وظیفه را مسئولان به ویژه مسئولان دولت برعهده دارند! مسئولان اجرایی با تکیه بر توان داخلی و حل و فصل مشکلات اقتصادی می‌توانند گام بلندی را در شکست این پروژه دشمن بردارند. وظیفه دیگر برعهده رسانه‌ها و جریان‌های بصریت‌افزاست که با ترسیم شرایط و برنامه‌های دشمن مانع از پنهان شدن توطئه‌های دشمن در پس مطالبات بحق مردم و ضربه زدن بیشتر به معیشت آنها شوند. 
▼ خبر ویژه          تحریم شادی در ایران و جشن کریسمس در خارج!
در حالی که خارج‌نشین‌ها کمپین تحریم شادی در ایران به راه انداخته‌اند، در خارج از کشور به استقبال کریسمس رفته و پشت سر هم کنسرت برگزار می‌کنند! پس از شکست اغتشاشات آبان ماه، عوامل پشت صحنه این فتنه در خارج کشور تلاش کردند با تنفس مصنوعی، آن را زنده نشان دهند. یکی از پروژه‌هایی که فعالان خارج‌نشین اپوزیسیون کلید زدند، تحریم کنسرت‌های موسیقی و برنامه‌های شاد در ایران بود. در همین راستا، در فضای مجازی به سلبریتی‌ها فشار آوردند که برنامه‌های خود را لغو کنند؛ فشاری که درباره برخی چهره‌ها مؤثر بود؛ اما گویا نسخه غم و غصه را تنها برای ایرانیان داخل کشور پیچیده‌اند! همزمان با کریسمس، فعالان سیاسی اپوزیسیون که خود را ایرانی‌پرست می‌خوانند و کمپین تحریم شادی در ایران به راه انداخته‌اند، پست‌ها و استوری‌های متنوعی از شادی و جشن‌های خود منتشر کرده و کنسرت‌ها را هم یکی پس از دیگری برگزار کردند. شبکه لندنی «من ‌و تو» هم برای اولین بار، کنسرتی را به صورت اختصاصی و زنده پخش کرد
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▼ اخبار 
تاب‌آوری اقتصاد ایران بالاست
خبرگزاری «بلومبرگ» نوشت: دولت ترامپ درصدد بود با فشار حداکثری اقتصاد ایران را به فروپاشی بکشاند؛ اما روند بهبود اقتصاد ایران پس از چند ماه حاکی از آن است که فعالیت‌های تولیدی به تدریج افزایش یافته و طبق اعلام اتاق بازرگانی ایران با بهبود موجودی کالاهای میانی، شاخص‌ها بهبود پیدا کرده‌اند. این خبرگزاری در ادامه نوشت: جهش در تولید سبب شد بازار بورس تهران رتبه نخست ارزش بازار بورس در جهان را در سال گذشته به خود اختصاص دهد. همچنین، این حقیقت که بیشتر کارخانه‌های ایران برای حفظ تولید راه‌هایی یافته‌اند، به این معناست که آنها می‌توانند شغل کارگران‌شان را حفظ و کالاهای مورد نیاز مشتریان خارجی خود را تأمین کنند. پیش‌بینی می‌شود صادرات غیر نفتی ایران در سال جاری به رکورد تازه 40 میلیارد دلاری برسد. اگرچه افت صادرات نفتی درآمدهای ارزی و دولتی را محدود کرده؛ اما یک سازگاری اساسی با صادرات غیر نفتی بوده است. همواره از این حقیقت چشم‌پوشی می‌شد که صنعت نفت به ندرت بیش از 20 درصد از تولید ناخالص داخلی را شامل می‌شد و ایران واقعاً یک اقتصاد نفتی نیست.
بهبود اوضاع سیاسی سوریه مدیون روسیه، ایران و ترکیه است
«سرگئی لاوروف» وزیر خارجه روسیه در مصاحبه با خبرگزاری «مدیاماکس» ارمنستان گفت: «این اواخر پیشرفت نسبتاً قابل توجهی در روند حل و فصل اوضاع سیاسی در جمهوری عربی سوریه به دست آمده است که نقش رهبری اقدامات برعهده سه کشور ضامن صلح در سوریه (روسیه، ایران و ترکیه) در چارچوب مذاکرات آستانه بوده است. به این ترتیب، در تاریخ 30 اکتبر (8 آبان ماه) نخستین نشست کمیته قانون اساسی سوریه در ژنو برگزار شد که در آن نمایندگان دولت سوریه، گروه‌های مخالف دمشق و جامعه مدنی این کشور شرکت دارند.» وزیر خارجه روسیه همچنین یادآور شد، توافقات به دست آمده در نتیجه مذاکرات رؤسای‌جمهوری روسیه و ترکیه در تاریخ 22 اکتبر (30 مهرماه) در سوچی، از جمله امضای تفاهم‌نامه مربوط به حل و فصل اوضاع در مناطق شمال شرق سوریه، اقدام بسیار مهمی در جهت تقویت حاکمیت و احیای تمامیت ارضی سوریه است. 
ایرانی‌ها نصف متوسط جهانی مالیات می‌دهند
یکی از شاخص‌های اقتصادی که نشان از کم بودن سهم مالیات در اقتصاد ایران است، شاخص تلاش مالیاتی یا «نسبت مالیات به تولید ناخالص داخلی» است. در ایران این نسبت حدود 7 تا 8 درصد بوده؛ در حالی که میانگین این شاخص در دنیا 14 درصد است و در کشورهای عضو سازمان همکاری و توسعه اقتصادی به 25 تا 30 درصد می‌رسد. با این وضعیت، حجم درآمدهای مالیاتی دولت ایران حداقل نصف مقدار واقعی و ظرفیت بالقوه مالیات در کشور است. در نتیجه اعداد و ارقام نشان می‌دهد، جدی‌ترین گزینه برای اصلاح ساختار بودجه افزایش درآمدهای مالیاتی از طریق مبارزه با فرار‌های مالیاتی است. شاخص‌ها نیز نشان می‌دهد، حجم درآمدهای مالیاتی دولت حداقل باید دو برابر شود؛ یعنی از 153 هزار میلیارد تومان فعلی باید به 306 هزار میلیارد تومان برسد.
وقتی از دیوار سفارت بالا رفتیم همه هورا کشیدند
«ابراهیم اصغرزاده» از دانشجویان تسخیرکننده سفارت آمریکا در 13 آبان 1358 گفت: هیچ تصوری از سقوط دولت نداشتیم. نمی‌دانستیم اگر کاری بکنیم که دولت ساقط شود، جایش را چه نیروهایی خواهند گرفت. البته همینجا اعتراف کنم هیچ‌گاه به ذهن‌مان خطور نکرده بود که باید دولت را ساقط کنیم. آمریکا تصاویر ماهواره‌ای آماده شدن عراق برای حمله به ایران را به مهندس بازرگان داد. وی با بیان اینکه آمریکا دوست داشت به دولت موقت نزدیک بشود، گفت: وقتی دانشجویان از دیوار سفارت بالا رفتند، همه گروه‌های انقلابی، روشنفکران، ملی‌گراها، چپ‌ها، مجاهدین خلق و حتی نهضت آزادی هورا کشیدند و تشویق کردند.

▼ اخبار کوتاه
◄ «علی اصلانی» عضو کانون عالی شوراهای اسلامی کار، همکاری وزارت کار و وزارت راه و شهرسازی برای خانه‌دار شدن کارگران را اقدامی مثبت ارزیابی کرد، اما برخی از شرایط مطرح در تفاهم‌نامه را متناسب با شرایط کارگران ندانست و گفت: یکی از پیش‌شرط‌هایی که گذاشته شده، این است که کسانی می‌توانند در طرح نام‌نویسی کنند که بتوانند ماهی دو میلیون تومان قسط بدهند؛ این در حالی است که سال گذشته شورای عالی کار حداقل دستمزد کارگران را یک میلیون و ۵۰۰ هزار تومان تصویب کرد.
◄ «عطاءالله هاشمی» رئیس بنیاد ملی گندم‌کاران ایران در واکنش به درخواست دولت از تولیدکنندگان برای تحویل گندم، گفت: ما اعلام کرده بودیم براساس قیمت توافقی باید این خرید برای هر کیلوگرم با قیمت حداقل 500/2 تومان انجام شود؛ این نرخ از قیمتی که قرار است دولت برای واردات هرکیلوگرم گندم صرف کند، خیلی کمتر است. وی تصریح کرد: اگر قرار بود کشاورزان گندم خود را کیلویی ۱۷۰۰ تومان به دولت بفروشند که همان پنج ماه قبل این کار را می‌کردند. 
◄ رئیس ستاد اجرایی فرمان امام(ره) در مراسم امضای موافقت‌نامه تأمین مالی طرح تولید کاغذ در استان خوزستان گفت: با سرمایه‌گذاری ۴۶۷ میلیون دلاری و اجرای این پروژه، ضمن جلوگیری از خروج سالیانه 285 میلیون دلار ارز، از قطع شدن 6 میلیون اصله درخت تنومند در سال جلوگیری می‌شود؛ چراکه این مجموعه از تکنولوژی نوین دوستدار محیط زیست بهره می‌برد و با راه‌اندازی آن دانش فنی کشور درحوزه کاغذسازی توسعه خواهد یافت.
◄ یک منبع آگاه گفته است: «منبع خبر خبرگزاری رویترز پیرامون آمار کشته‌شدگان اغتشاشات آبان، مریم رجوی سرکرده منافقین بوده است. از آنجایی که اعلام این آمار پیشتر از سوی رجوی با استقبال رسانه‌ای روبه‌رو نشد، تصمیم گرفته شده این آمار، از سوی یک رسانه شناخته شده و معتبرتر، مانند رویترز منتشر شود. رویترز در گزارشی سراسر کذب مدعی کشته‌شدن ۱۵۰۰ نفر در اغتشاشات اخیر شده بود.»
◄ وزیر صنعت، معدن و تجارت درباره کاهش خودروهای کف پارکینگ گفت: نزدیک به سیصد هزار خودرو کف پارکینگ داشته‌ایم که با قطعات ساخت داخل یا در مواردی قطعات وارداتی این رقم را اکنون به زیر ده هزار خودرو رسانده‌ایم.
◄ «پرویز فتاح» رئیس بنیاد مستضعفان گفت: بنیاد مستضعفان 100 مدرسه ساخته است؛ همچنین در حال احداث چند بیمارستان در شهرهای آبادان، اهواز، دزفول، مراغه‌تپه و غیره هستیم که پس از تکمیل تحویل دولت می‌دهیم.
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