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▼ حرف روز       پیام‌های 22 بهمن تماشایی
راه‌پیمایی 22 بهمن 1396 در جشن سی‌ونهمین سالگرد انقلاب اسلامی در بیش از 1000 بخش، شهر و شهرستان و همچنین 4 هزار روستای کشور به طور همزمان برگزار شد. کنگره عظیم حضور میلیونی مردم عزیز ایران اسلامی در تظاهرات دیروز را که 6000 خبرنگار، عکاس و تصویربردار داخلی و خارجی به سراسر جهان انعکاس دادند، ترجمان وعده صادق دیگری بود که دو روز قبل مراد و رهبر فرزانه انقلاب خبر از «تماشایی» بودن آن داده بودند. بازخوانی پژواک گسترده حماسه حضور مردم ایران در راه‌پیمایی 22 بهمن96 در رسانه‌های غربی‌ـ عبری‌ـ عربی با وجود عبور دادن آن از ده‌ها صافی سانسور نشان می‌دهد که آنها پیام‌های این حضور دشمن‌شکن را دریافته‌اند. از باب تمثیل، خبرگزاری آسوشیتدپرس آمریکا گزارش داد: تنها چند هفته پس از اعتراض‌های اخیر در چند شهر ایران، مردم این کشور برای بزرگداشت سالگرد انقلاب اسلامی که در سال 1979 به وقوع پیوست، به خیابان‌ها آمدند و باز هم شعار مرگ بر آمریکا و مرگ بر اسرائیل سر دادند. تماشایی‌ترین و حماسی‌ترین راه‌پیمایی 22 بهمن در کلان‌شهرها از جمله تهران چند پیام مهم برای مخاطبان داخلی و خارجی داشت:
1ـ مردم همه آمدند تا «روی آمریکا را کم کنند» و به تهدیدها، لجن‌پراکنی‌ها و لفاظی‌های اخیر مسئولان کاخ‌های سفید و سیاه معاند انقلاب و نظام اسلامی پاسخ قاطع دهند و همبستگی و علاقه واقعی خود را به نظام، زنده و پویا بودن انقلاب و پایبندی به آرمان‌های امام راحل با حضور گرم خود، با شعارها و با صدای بلند فریاد کنند.
2ـ همه علایق و سلایق سیاسی و فرهنگی آمدند تا انسجام و وحدت ملی را به نمایش بگذارند؛ اکسیری که نجات‌بخش ایران در طول تاریخ بوده و امروز گمشده برخی از ملت‌ها و دولت‌های پیرامونی ما و مآلاً دلیل اصلی سلطه بیرونی و مشکلات‌شان است.
3ـ مردم آمدند تا بار دیگر مسئولان را مرهون خود نمایند و از این طریق از آنها بخواهند که گام‌های جدی‌تری برای حل مشکلات‌شان، رفع تبعیض‌ها، اصلاح قانون‌شکنی‌ها و بی‌قانونی‌ها، مبارزه بی‌امان با فساد اقتصادی و اداری بردارند و این، حق چنین مردم نازنینی است.  
این مهم در پیام تشکرآمیز رهبر معظم انقلاب این‌گونه تکلیف شد: «مسئولان کشور قدر این پدیده‌ بی‌نظیر را بدانند و با استقامت کامل و روحیّه‌ انقلابی و عمل جهادی به ملت عزیز خدمت و از آرمان‌های انقلاب دفاع کنند.»
▼ گزارش روز 
            عصبانیت از مواضع انقلابی!
کمتر کسی است که شب گذشته حرف‌های ابراهیم حاتمی‌کیا در مراسم اختتامیه جشنواره فجر را نشنیده باشد، وقتی او برای دریافت سیمرغ بهترین کارگردانی برای فیلم «به وقت شام» در دوره سی‌وششم جشنواره نامش خوانده شد و با بغض جملاتش را با این عبارات آغاز کرد که «من فیلمساز وابسته‌ام؛ فیلمساز نظام هستم.» جملاتی که در ادامه به انتقاد از واژه‌سازی برخی از چهره‌های رسانه‌ای درباره حمایت‌های صورت گرفته از او برای ساخت فیلمش و سرمایه‌گذار این پروژه رسید، با تشکر از حاج‌قاسم سلیمانی ادامه یافت و با شکایت از مسئولان رسانه ملی به پایان رسید. اما آنچه در این میان جلب توجه می‌کند واکنش به سخنان کارگردان «آژانس شیشه‌ای» بود. جریانی خاص شاید هنوز جملات ابراهیم حاتمی‌کیا پایان نیافته بود که در فضای مجازی حمله و توهین به او را آغاز کرد که شاید در نگاه اول کمی عجیب به نظر می‌رسید و این سؤال را به ذهن می‌آورد که مگر حاتمی‌کیا چه گفت که موجب عصبانیت آنها شد و چنین واکنش نشان دادند؟! شاید باید راز این خشم را در این جمله کارگردان «از کرخه تا راین» یافت که گفت: «من افتخار می‌کنم که فیلمی ساختم در مورد مدافعان حرم؛ من بابت کارهایی که انجام داده‌ام شرمنده نیستم»؛ جملاتی که واضح است آن جریان‌های خاص آن را برنمی‌تابد. روشن است جریانی که در تمام این سال‌ها تلاش کرده است، هنرمندان این مرز و بوم از انقلابی بودن، از حرف زدن درباره ارزش‌ها، از روایت کردن انقلاب و پژواک صدای انقلاب بودن، شرمنده باشند، وقتی به ناگاه مشاهده می‌کنند که کارگردان استخوان‌داری مانند حاتمی‌کیا می‌ایستد و با صدایی رسا می‌گوید به انقلابی بودن افتخار می‌کنم و انقلابی بودن را تبلیغ می‌کند. عصبانی شوند، وقتی نگاه می‌کنند و می‌بینند که جو سنگینی که به دنبال شکل دادن به آن بودند در حال درهم شکستن است و هر سال بر تعداد حاتمی‌کیاها در سینمای ایران افزوده می‌شود، وقتی این واقعیت را در نظر بگیریم دیگر آشفتگی‌شان و به راه افتادن سیل توهین‌های آنها درکش سخت نخواهد بود.
▼ خبر ویژه
        جزئیات یک خبر درباره فردمتهم به جاسوسی

پس از آنکه جعفری دولت‌آبادی در اظهاراتش گفته بود که عده‌ای از متهمان وابسته به شبکه‌های اطلاعاتی بیگانه اقدام به جمع‌آوری اطلاعاتی از برخی مراکز داخلی کرده و به بیگانگان منتقل کرده بودند، بررسی‌ها برای مشخص شدن هویت افراد بازداشت شده ادامه داشت، تا اینکه مشخص شد این افراد برخی از کارشناسان و مسئولان حوزه محیط‌ زیست بوده‌اند. با فاصله کوتاهی از روشن شدن این موضوع برخی از شبکه‌های معاند و رسانه‌های ضد انقلاب از مرگ کاووس سیدامامی استاد دانشگاهی خبر دادند که یکی از افراد دستگیر شده در این پرونده جاسوسی بود. جریانات ضد انقلاب تلاش بسیاری کردند تا خودکشی سید‌امامی را جنایت قلمداد کنند، اما اطلاعات موجود از پرونده سیدامامی حکایت از آن داشت که این فرد چند روز قبل از اعلام دستگیری از سوی دادستانی تهران دستگیر شده و در جریان بازجویی‌ها به انتقال حجم زیادی از اطلاعات محرمانه به سرویس‌های جاسوسی خارجی اعتراف کرده است. همچنین مشخص شد وی در مواجهه با بازجویان پرونده از بالا بودن حجم اطلاعات بازجویان از پرونده‌اش شوکه و بهت‌زده شده و در لحظاتی دور از چشم زندان‌بانان دست به خودکشی زده است. گفتنی است، اطلاعات تکمیلی‌تر حکایت از آن دارد که سیدامامی اطلاعاتی را از حوزه آب و منابع آبی ایران به مؤسسات وابسته به «سیا» و «ام‌آی6» انتقال ‌داده است.




▼ اخبار
مردم باید مراقب باشند قدرت‌طلبان پول‌دوست به مسئولیت نرسند
حجت‌الاسلام سیدعلی خمینی در جمع راه‌پیمایان 22 بهمن در ارومیه گفت: انقلاب اسلامی و نظام جمهوری اسلامی امانتی است که شهدا با نثار خون خود به دست ما سپرده‌اند و حفظ این امانت بر ما واجب است. یادگار امام راحل با بیان اینکه جمهوری اسلامی ایران نتیجه خون صدها هزار شهید است و مسئولان نظام باید در ادای وظایف، خود را مسئول ملت و خون شهدا بدانند و در برابر این امانت کوتاهی نکنند، اظهار داشت: مردم باید مراقب باشند تا این نظام را گروه‌های انحرافی اداره نکنند و قدرت‌طلبان پول‌دوست در جایگاه‌های مدیریتی این نظام قرار نگیرند. وی با اشاره به اینکه یاری رساندن و حمایت کردن از نظام به معنای تعریف مطلق از آن نیست، تصریح کرد: امام راحل نیز از مردم خواسته بود تا تیزبین بوده و نسبت به نظام و انقلاب دغدغه داشته باشند و اگر انحراف و مشکلی بود، دلسوزانه فریاد انتقاد سر دهند.

ترس و عقب‌نشینی سریع رژیم صهیونیستی

نشریه «یدیعوت آحارونوت» به نقل از منابع دیپلماتیک گزارش داده است که رژیم صهیونیستی در پیامی به مسکو، از روسیه خواسته میانجیگری کند و به تهران و دمشق بگوید که با وجود حملاتی که اسرائیل در سوریه انجام داد، اما خواهان بالا گرفتن تنش‌ها و درگیری نیست. به نوشته این نشریه، رژیم صهیونیستی پیام مشابهی هم به واشنگتن ارسال کرده و خواهان آن شده که آمریکا میان این رژیم و لبنان میانجیگری کند. در روزهای گذشته طرح رژیم صهیونیستی برای دیوارکشی در مرز لبنان و همچنین تلاش این رژیم برای دست بردن به منابع زیرزمینی لبنان، موجب تنش میان دوطرف شده بود. گفتنی است، روز شنبه سامانه پدافندی سوریه توانست یک فروند جنگنده اف‌ـ16 ارتش رژیم صهیونیستی را که به خاک این کشور تجاوز کرده بود، ساقط کند و ارسال پیام‌ این رژیم به مسکو برای کاهش تنش، پس از این حادثه انجام گرفته است.

رئیس توتال: از ترامپ خواستم در برجام بماند
«پاتریک پویانه» مدیر عامل شرکت توتال فرانسه از دونالد ترامپ رئیس‌جمهوری آمریکا خواسته در مسیر توافق هسته‌ای ایران باقی بماند. وی همچنین به ترامپ گفته که سرمایه‌گذاری‌های نفتی و گازی می‌تواند به روند اصلاحات در ایران کمک کند. وی در این زمینه به فایننشال‌تایمز گفت: وقتی که فرصت دیدار با ترامپ سر میز شام پیش آمد، از ترامپ سؤال کردم؛ ما چه مدت باید برای اصلاحات زمان بدهیم؟ آیا ما فرصت کافی به آنها داده‌ایم؟ به نظرم آقای ترامپ به حرف‌هایم گوش داد. البته این به معنای موافقت با حرف‌هایم نبود. روزنامه فایننشال‌تایمز انگلیسی هم نوشت: پویانه گفته که به پروژه‌هایش از جمله قرارداد با ایران کاملاً پایبند است، اما اگر تحریم‌ها برگردد، ما راه‌های مختلفی برای خروج از آن داریم. اگر چارچوب و قاعده بازی عوض شود، ما هم دوباره ارزیابی می‌کنیم.
ورود وزارت اطلاعات به موضوع مؤسسات مالی و اعتباری

مسعود پزشکیان، نایب‌رئیس مجلس در تشریح آخرین نشست نمایندگان سران سه قوه برای بررسی مشکلات مؤسسات مالی و اعتباری، گفت: مقرر شده که هیئت‌های تسویه شکل بگیرد که یکی از آنها هیئت تسویه قانونی است که هیئت مؤسس دارد و دیگری هیئت تسویه‌ای است که از سوی دولت و قوه قضائیه باید برای تسریع در کارها تشکیل شود که به این منظور نمایندگانی از وزارت اطلاعات، قوه قضائیه و بانک مشخص شدند. وی با بیان اینکه در آخرین نشست نمایندگان سران سه قوه وزیر اطلاعات نیز حضور داشت، افزود: مقرر شد وزیر اطلاعات درباره اموالی که باید شناسایی شود و اموالی که چند مرتبه منتقل شده، نیروهای ویژه‌تری تعیین و انتخاب کند.
▼ اخبار کوتاه
◄ بر اساس ارزیابی صورت گرفته از ابتدای سال آبی (ابتدای مهر ماه) تا 18 بهمن‌ماه حجم ذخیره آب 177 سد بزرگ موجود در 6 حوضه آبریز دریای خزر، خلیج‌فارس، دریاچه ارومیه، فلات مرکزی، هامون و سرخس، 27/20 میلیارد مترمکعب بوده است. هم‌اکنون 41 درصد مخازن سدهای یاد شده پر است و ورودی آنها نیز 34 درصد، خروجی آنها 11 درصد و حجم آب ذخیره شده در مخازن 15 درصد نسبت به سال گذشته کاهش داشته است. 

◄ جواد امام، فعال سياسي اصلاح‌طلب گفته است: «در شرايط‌ كنوني اصلاح‌طلبان حضور پررنگي در دولت ندارند... انتظاري كه اصلاح‌طلبان و مردم از آقاي روحاني در چينش كابينه داشتند برآورده نشده و اين مسئله را نمي‌توان كتمان كرد.» با توجه به عملکرد دولت، اصلاح‌طلبان با عباراتی از این دست به دنبال فرار از پذیرش مسئولیت هستند.
◄ مدیر روابط عمومی سازمان هواپیمایی کشوری گفت: امروز یک فروند هواپیمای سوخو سوپرجت ۱۰۰ همراه تیم مهندسی این هواپیما در فرودگاه مهرآباد تهران فرود خواهد آمد. این هواپیما با 100 صندلی پرواز، قابلیت پروازهای منطقه‌ای و کوتاه‌برد را دارد و قرار است هواپیمای مذکور مورد بازدید ایرلاین‌های داخلی قرار بگیرد.

◄ با بهره‌برداری از فازهای جدید پارس جنوبی در طول پنج سال گذشته، تاکنون ظرفیت تولید گاز ایران در این حوزه مشترک با افزایشی حدود دو برابری به 570 میلیون مترمکعب در روز رسیده که این ظرفیت تولید با بهره‌برداری از پنج فاز جدید تا سال آینده از مرز 700 میلیون مترمکعب در روز عبور می‌کند.
◄ سرگئی لاوروف در گفت‌وگو با شبکه یک تلویزیون روسیه گفت: ایران تنها کشوری نیست که برنامه موشک‌های بالستیکی خود را توسعه می‌دهد، برخی کشورهای منطقه نیز چنین برنامه‌ای را اجرا می‌کنند. وی افزود: معتقدم در پشت پرده اقدامات آمریکا رفتار مغرضانه‌ای وجود دارد.
◄ پرویز سروری، عضو سابق شورای شهر تهران با اشاره به اینکه فعالیت‌های این دوره از مدیریت شهری بوی سیاسی‌کاری می‌دهد، گفت: به بهانه نبودن امنیت، خط ۸ تعطیل شد. شاید دوستان شورای شهر و شهرداری سال آینده این خط را یک بار دیگر به نام خود افتتاح کنند.

◄ سرلشکر حاج‌قاسم سلیمانی با اشاره به اینکه پیشرفت کشور حاصل شعار نه شرقی نه غربی است، گفت: برخی که دنبال ارتباط با آمریکا هستند از کشور‌های هم‌پیمان آمریکا عبرت بگیرند، ببینید چه وضعیتی دارند، تحریم هم نیستند، اما امروز به فلاکت افتاده‌اند.
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