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سال اول / شماره 6 /دوشنبه 27 آذرماه 1396 
معاونت تحلیل و بررسی سیاسی
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اگر کسی بودجه را بشناسد دلش برای این دولت می‌سوزد
حسن سبحانی که سابقه 12 سال نمایندگی مجلس شورای اسلامی را دارد، درباره بودجه سال 97 می گوید:« دولت به مثابه یک مرد عائله‌مند گرفتاری است که نمی‌داند خانه را چگونه اداره کند؛  مردی عائله‌مند که برای اداره منزل خود وسایل خانه خود را می‌فروشد و از دیگران قرض می‌گیرد تا روزمره‌اش بگذرد؛ حال و روز دولت این چنین است؛ نفت می‌فروشد، به تولیدکننده فشار می‌آورد تا امورات خود را بگذراند. در بودجه سال 1397 پیش‌بینی شده نزدیک به 38 هزار و 500 میلیارد تومان از مردم تحت عنوان اوراق مالی اسلامی استقراض کند که بتواند اوضاع را اداره کند.  هر کس که بودجه را بشناسد دلش به حال این دولت و آن مجلسی که این بودجه را تصویب می‌کند، می‌سوزد. در بودجه سال 1396 مصوب شد 5 هزار میلیارد تومان اوراق مالی فروخته شود تا بتوان بهره اوراق سال‌های گذشته فروخته شده را پرداخت کرد.وی در خصوص گرانی منابع انرژی گفت: تجربه نشان داده دولت مقابل بعضی از مسائل ساده‌تر هم عقب‌نشینی کرده است به نظرم در این باره هم مقاومت معنی‌داری نمی‌کند و به اندازه‌ای که گفته می‌شود، قیمت بالا نمی‌رود البته سوخت اگر 100 تومان هم گران شود در تمام اقتصاد اثر خود را می‌گذارد.
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تنش در مجلس تا درگیری فیزیکی هم پیش رفت
پس از نطق محمود صادقی نماینده مردم تهران،‌ جلسه علنی مجلس دقایقی ملتهب شد و تا مرز درگیری فیزیکی بین نمایندگان نیز پیش رفت. نقوی‌حسینی در اخطاری با اشاره به نطق محمود صادقی که در آن گفته بود مجلس عصاره فضائل ملت نیست بلکه عصاره فضائل شورای نگهبان است، گفت: این قدر مجلس را تضعیف نکنید، بگذارید نمایندگان اظهارنظر کنند و حرف‌شان را بزنند. مردم مذاکرات صحن علنی را گوش می‌کنند. مطالبی مطرح می‌شود، چه قضاوتی خواهند کرد. در ادامه اعتراض نمایندگان، بعد از آنکه علی مطهری مانع تذکر نقوی حسینی به سخنان حاشیه‌ساز محمودصادقی و تحریف آشکار سخن بنیانگذار جمهوری اسلامی ایران شد، تابش عضو هیأت رئیسه فراکسیون امید با الفاظی رکیک خطاب به عضو فراکسیون نمایندگان ولایی گفت: «آیا تو عصاره فضائل ملت هستی؟»در این میان برخی نمایندگان سعی داشتند نقوی‌حسینی را به سمت صندلی‌اش هدایت کنند که اکبر ترکی نماینده فریدن برخی از این افراد از جمله محمدرضا تابش و محمدعلی وکیلی را به عقب هل داد. 
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حکم اعدام 15 نفر به اتهام جاسوسی برای ایران
 منابع آگاه، خبر از تایید احکام اعدام 15 نفر در عربستان به اتهام ساختگی جاسوسی برای ایران را دادند. «طه الحاجی» وکیل سابق برخی از متهمین این پرونده در حساب توئیتر خود نوشت: دادگاه عالی احکام اعدام متهمان مربوط به پرونده موسوم به جاسوسی برای ایران را تایید کرد. حکم به دلیل عدم وجود حداقل شفافیت و حرفه‌ای گری تاکنون به متهمین و خانواده‌های آنها ابلاغ نشده است. پس از تایید احکام در دادگاه عالی عربستان، اجرای احکام تنها به تایید پادشاه نیاز دارد که غالباً به صورت محرمانه و بدون اطلاع دادن به خانواده محکومین انجام می‌شود. براین اساس اجرای حکم اعدام این 15 نفر در هر لحظه قابل پیش‌بینی است. در میان افراد محکوم شده به اعدام تعدادی از علمای دینی و نخبگان شیعه عربستانی وجود دارند.
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لودگي سعودي‌ها باعث خنده اعراب شد
انتشار ويدئويي انيميشني كه در آن ارتش عربستان به سرعت با حمله به زير‌ساخت‌هاي ايران و نابودي آنها، تهران را فتح مي كند، با تمسخر و انتقاد كاربران عرب در فضاي مجازي روبه‌رو شد. روزنامه «الرياض» وابسته به خاندان سعودي كه پيش از اين نيز با انتشار كاريكاتورهاي توهين‌آميز و نژاد‌پرستانه به نظام اسلامي و مردم ايران حمله كرده بود، اين‌بار با انتشار يك انيميشن ويدئويي پنج دقيقه‌اي، اوج آرزوهاي كودكانه آل‌سعود و وليعهد اين كشور عليه كشورمان را به تصوير كشيد. روزنامه الرياض مدعي است اين ويدئو با نام «بازدارندگي عربستان» كار جوانان سعودي است و آن را از يك حساب توئيتر برداشته است. اين روزنامه مدعي است، ويدئوي حمله عربستان به ايران حاوي اطلاعات مهمي درباره سيستم بازدارندگي عربستان در زمين، آسمان و درياست. الرياض در تمجيد از اين ويدئو آن را نشان‌دهنده بخشي از عمليات واقعي! ناميده است.   
اين ويدئو كه كيفيت توليد آن چيزي بيشتر از كليپ‌هاي آماتوري نيست، با جمله‌اي از محمد بن سلمان وليعهد عربستان شروع مي شود كه تهديد مي‌كند جنگ را به داخل ايران خواهد كشاند. داستان كليپ نيز از آنجايي آغاز مي‌شود كه  يك كشتي پشتيباني نيروي دريايي سعودي در آنچه يك عمليات انسان‌دوستانه ناميده مي‌شود، از سوي يك ناو ايراني كه شباهت زيادي به ناو جمكران دارد و تعداد زيادي قايق‌هاي تندرو با پرچم سپاه پاسداران، مورد حمله قرار مي‌گيرد.محمد بن سلمان دستور شليك موشك هاي دور‌برد به سمت نيروگاه هسته‌اي بوشهر و يك پايگاه نيروي هوايي سپاه را مي دهد و موشك ها به دقت تمامي زير‌ساخت‌ها را از بين مي‌برند. اين ويدئو در سايت روزنامه الرياض و همچنين شبكه الجزيره قطر با كامنت‌هاي هجو‌گونه كاربران عرب مواجه شده ‌است. يكي از مخاطبان الجزيره در كامنتي با تشبيه وليعهد سعودي به يك كودك نوشته است: «وقتي اين كارها را مي‌بينيد، مي‌دانيد  كه پشت آنها كودكي است كه از زندگي چيزي نمي‌داند، بلند شويد‌، جرئت كنيد و دست خود را از روي زمين برداريد تا پاسخ آنها را ببينيد.‌»
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رویکرد دولت آمریکا به برجام پس از عدم تائید پایبندی ایران
بعد از عدم تائید پایبندی ایران به برجام توسط رئیس‌جمهور آمریکا و ارجاع آن به کنگره، مسئله‌ی مهمی که به وجود آمد، نحوه مواجهه این کشور با توافق چندجانبه بین ایران و 1+5 بود. ابعاد مختلف این مسئله با اقداماتی که آمریکایی‌ها در پی انجام هستند تا حدودی روشن شده است.۱- مقامات آمریکا و در رأس آن‌ها ترامپ، به‌ویژه بعد از بازخورد اروپایی‌ها، به این جمع‌بندی رسیده‌اند که نمی‌توانند به‌صورت صریح، برجام را نقض کنند، لذا اقدام به اتخاذ رویکردی جایگزین کرده‌اند.۲- در این رویکرد اولین گام، عدم تائید پایبندی ایران در عین باقی ماندن آمریکا در برجام بود. قدم دوم که این روزها از سوی دولت آمریکا در حال برجسته شدن است، متزلزل و شکننده نشان دادن برجام تا سرحد ممکن است.۳- هرچند این رویکرد قبل از این نیز وجود داشت اما بیشتر از سوی کنگره آمریکا پیگیری می‌شد، وجه جدیدی که به آن اضافه شده است، همراهی و حتی پیش‌قدمی جدی کاخ سفید در این مورد است. به‌عنوان نمونه منابع متعدد از بررسی ممانعت از فروش محصولات شرکت‌های بوئینگ، ایرباس و جنرال الکتریک به ایران در کاخ سفید خبر داده‌اند.
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بي‌خود كرده‌اند، قيمت خودرو را گران كرده‌اند!
رئیس سازمان بازرسی کل کشور با اشاره به جو ایجادشده در کشور و سیاه‌نمایی موجود، بیان کرد: شاخص فساد در ادارات کشور ما بالاست. در سال ٢٠١٦ سازمان سی‌پی‌آی ‌‌و تی‌آی، سازمان شفافیت که هر سال کشورها را از نظر فساد رتبه‌بندی می‌کند، بررسی کرد که از ١٧٦ کشور جهان ٢٠ کشور رتبه‌ای پذیرفتنی‌ دارند که از آسیا، سنگاپور، هنگ‌کنگ و ژاپن در اين فهرست حضور دارند.سراج با اشاره به اینکه برخی از گروه‌ها برای اینکه بر رقیب خود پیروز شوند، طرف مقابل را منفی جلوه می‌دهند، گفت: همین امر موجب پایین‌آمدن رتبه کشور می‌شود؛ درحالی‌که غافل از این هستند که رتبه‌بندی بر اساس همین مطالب روزنامه‌ها و رسانه‌ها انجام می‌شود.رئيس‌كل سازمان بازرسي كشور با اشاره به اینکه از سوی دیگر مردم را دعوت به خرید خودروی داخلی می‌کنند، بیان کرد: یکباره برخی از همین خودروها افزایش قیمت ١٤میلیونی می‌یابند که باید سؤال کرد با چه مجوزی این افزایش قیمت، اتفاق افتاده است؟او با اشاره به اینکه از سوی دیگر خرید خودروی ایرانی به صورت نقد دارای تخفیف ٨,٥میلیون‌تومانی است، ادامه داد: اصلا بی‌خود کرده‌اند قیمت خودرو را گران کنند که بخواهند تخفیف هم بدهند.
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بنزین 1500 تومانی در دولت تصویب شد
یک مقام ارشد دولت اعلام کرد قیمت بنزین هزار و 500 تومانی و گازوئیل 400 تومانی در هیئت دولت تصویب شده و تا پایان سال اجرایی می‌شود. یک مقام ارشد دولتی در گفت‌وگو با خبرگزاری فارس، درباره افزایش قیمت حامل‌های انرژی اظهار داشت: دولت قصد دارد از میان 9 حامل انرژی تنها قیمت دو حامل یعنی بنزین و گازوئیل را افزایش دهد.وی افزود: پیشنهادات مختلفی مطرح شد و گزینه پیشنهادی سازمان برنامه و بودجه رقم 1600 تومان برای بنزین و 600 تومان برای گازوئیل بود که با مخالفت و مقاومت تعدادی از وزرا و مسئولان همراه شد.این مسئول ارشد دولت با‌اشاره به مخالفت وزارت جهاد کشاورزی و راه و شهرسازی با نرخ پیشنهادی سازمان برنامه و بودجه گفت: درنهایت در آخرین جلسه هیئت وزیران که لایحه بودجه سال 97 بررسی شد، قیمت1500 تومان برای بنزین و 400 تومان برای گازوئیل تصویب شد.وی درخصوص تغییر این دو نرخ گفت: این ارقام در هیئت دولت نهایی شده و فعلاً بعید به نظر می‌رسد تغییر کند.به گفته این مقام مسئول ارشد دولتی افزایش حامل‌های انرژی طبق تبصره 14 قانون بودجه سال 96 بوده و حتی اگر مجلس با تبصره 18 لایحه بودجه 97 مخالف باشد، این کار می‌تواند اجرایی شود.وی یادآور شد: دولت بنا دارد تا پایان سال قیمت این دو حامل را افزایش دهد و قانون هدفمندی یارانه‌ها و برنامه ششم توسعه به آن تأکید می‌کند.
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رکورد تازه نظامی‌گری واشنگتن

یک وبگاه آمریکایی از استقرار نیروهای ویژه این کشور در 149 کشور جهان در سال 2017 خبر داد.وبگاه «تام دیسپچ» در مطلبی در این زمینه نوشت: بر اساس اطلاعات مقر فرماندهی نیروهای ویژه آمریکا، در سال 2017 نیروهای ویژه این کشور همچون یگان ویژه نیروی دریایی و کماندوهای نیروی زمینی در 149 کشور جهان مستقر هستند.این رقم برابر با 75 درصد کشورهای جهان است و افزایشی را از حیث آمار به نسبت سال 2016 نشان می‌دهد. این آمار در سال 2016 و دوره «باراک اوباما» رئیس جمهور قبلی آمریکا، 138 کشور بود.«ویلیام هارتونگ» مدیر پروژه تسلیحات و پروژه امنیت در مرکز سیاست بین‌الملل در این باره گفت: «اکثر آمریکایی‌ها از این که متوجه شوند نیروهای ویژه این کشور در سه چهارم ممالک سیاره مستقر هستند، شگفت زده خواهند شد.» «میکا زنکو» کارشناس امور امنیتی اندیشکده انگلیسی «چتم هاوس» درباره افزایش حضور نظامی‌آمریکا در دوره «دونالد ترامپ» رئیس جمهور آمریکا گفت، ترامپ قدرت بیشتری را به فرمانده‌هان نظامی برای حمله در مناطق شبه جنگی چون یمن و سومالی اعطا کرده و از حیث عملیات ضد تروریستی، این نیروها 5 عملیات بزرگ و کشنده را در شش ماهه نخست ریاست ترامپ انجام داده‌‌اند که برابر با 6 ماه آخر کاری اوباما بود.بر این اساس، تعداد نیروهای آمریکایی حاضر در عراق 5300 نفر اعلام شده که رقم واقعی به یقین بالاتر است.
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 روایت مطهری از پیگیری فوت هاشمی

نایب رئیس مجلس در گفت‌وگو با اعتماد ‌آنلاین با تأیید وجود مواد رادیواکتیو در بدن مرحوم  ‌هاشمی رفسنجانی گفت: من آن زمان شنیده بودم که در آزمایش‌ها خونی که از آیت‌الله ‌هاشمی گرفته بودند مواد رادیواکتیو وجود داشت و ممکن است علت فوت این باشد.  علی مطهری با بیان اینکه از طرف مجلس مأموریتی برای پیگیری این موضوع نداشته است، افزود: پاسخی که به من در این باره داده شد مبنی بر اینکه مواد رادیواکتیو در حدی نبوده که موجب فوت آیت‌الله شود چون از طریق یکی از مقامات کشور  بیان شد باید به آن اعتماد کنیم اما اگر کسانی اسناد و مدارکی برخلاف این مسأله دارند، باید ارائه کنند تا بررسی شود.
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ادعای حمله موشکی به مناطق صهیونیست نشین در نزدیکی نوار غزه
رسانه‌های صهیونیستی مدعی شدند که دو موشک از نوار غزه به سمت مناطق صهیونیست‌نشین شلیک شده است.این رسانه‌ها اعلام کردند که یکی از این موشک‌ها به شهرک صهیونیست‌نشین نتیف هعسرا اصابت کرده است.بر اساس این گزارش، در پی این حمله موشکی، آژیرهای خطر حمله موشکی در شهرک صهیونیست‌نشین «اشکلون» در نزدیکی نوار غزه به صدا درآمدند.ارتش رژیم صهیونیستی نیز اعلام کرد که دو راکت از غزه شلیک شده که یکی از آن‌ها به یک ساختمان برخورد کرده است.
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فاجعه بحران غذایی در یمن
روزنامه نگار مطرح ژاپنی با بیان این که یمن با بحران جدی مواد غذایی رو به رو شده است، در روزنامه ماینیچی ژاپن نوشت: هشت میلیون و پانصد هزار نفر ( معادل یک سوم جمعیت یمن ) در معرض خطر قحطی و گرسنگی قرار دارند .عربستان سعودی به بهانه نگرانی از حمل و نقل موشک های بالستیک به یمن ، شبکه محاصره در فرودگاه ها و بنادر مهم را که از زمان مشارکت در جنگ یمن به اجرا در آورده بود ، گسترش داده است. شبکه محاصره عربستان سعودی بر مواد غذایی یمن که نود درصد آن متکی به واردات است ، تاثیر منفی چشمگیری گذاشته است. شمار افرادی که تنها در ماه اخیر در یمن با گرسنگی دست و پنجه نرم می کنند ، به یک میلیون و پانصد هزار نفر افزایش یافته است. همچنین کمبود محصولات پزشکی در یمن بیداد می کند وحدود 20 میلیون نفر از جمعیت حدود 27 میلیونی یمن نیاز مبرم و فوری به کمک های بشر دوستانه از جمله مواد غذایی و دارو دارند.واردات سوخت به یمن که برای پمپاژ کردن آب از چاه های عمیق استفاده می شود ، متوقف شده است. همچنین به دلیل تامین نشدن آب آشامیدنی و وضعیت اسفناک بهداشت، بیماری های عفونی در یمن رواج پیدا کرده است و حدود یک میلیون تن به بیماری وبا مبتلا و در این میان حدود دو هزار و 200 نفر کشته شدند.
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احمدي‌نژاد بازهم طلبكار شد
احمدی نژاد دیروز با انتشار پیام ویدئویی خطاب به رئیس قوه قضائیه گفت: «ایشان در صحبت‌هایی که در جمع غیرعلنی دانشجویان مطرح کرده و بعدا خبرگزاری وابسته به دستگاه قضائی آن را منتشر کرده عناوین مجرمانه‌ای را به بنده و همکارانم نسبت داده است. ایشان ما را فتنه‌گر، منحرف و حامی آقای بابک زنجانی معرفی کرده و ما را به‌ این اتهامات متهم کرده است. من می‌خواهم موکدا از رئیس دستگاه قضا درخواست کنم که ظرف ۴۸ ساعت اسناد محکومیت ما به عنوان فتنه‌گر، منحرف یا حمایت از آقای بابک زنجانی را منتشر کنید. در غیر این‌صورت بنده نظرم را در مورد شما و عملکرد شما طی این هشت سال با مردم در میان خواهم گذاشت و از طریق مقتضی نسبت به احقاق حق اقدام خواهم کرد.» این اظهارات احمدی‌نژاد نشانه عجز و عدم توجه افکار عمومی به اقدامات او و یارانی از جمله بقایی، مشایی و جوانفکر است. از بست نشینی تا اظهارات اخیر احمدی‌نژاد که نشانی از خیرخواهی و اصلاح عملکردهای اشتباهی ندارد. بسیاری ازاقدامات احمدی‌نژاد و یارانش را منحرف کردن افکار عمومی از پرونده‌های قضائی آن‌ها تحلیل می‌‌کنند.
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ويلاي ٣٠٠ ميليون دلاري وليعهد سعودي
در حالي كه بسياري از ناظران معتقدند يكي از علل بازداشت شاهزادگان آل سعود كلان‌سرمايه‌داراني مانند صبيح المصري در عربستان، نيازهاي مالي بودجه دربار آل سعود است؛ روزنامه نيويورك تايمز از خريد خانه‌اي در فرانسه به قيمت ۳۰۰ ميليون دلار توسط بن سلمان خبر داد. روزنامه نيويورك تايمز با انتشار عكسي از خريد يك ويلاي بزرگ و زيبا توسط محمد بن سلمان، وليعهد و صاحب قدرت واقعي در دربار آل سعود خبر داد. اين ويلا، جديدترين معامله گرانقيمت بن سلمان از زمان دستيابي پدرش به تخت پادشاهي آل سعود طي سه سال اخير است. روزنامه نيويورك تايمز چندي قبل نيز از خريد يك تابلوي نقاشي گرانقيمت به مبلغ ۴۵۰ ميليون دلار خبر داده بود. با اين معامله، ركورد جهاني خريد آثار هنري و نقاشي شكسته شد. او پيش از اين در جريان سفر به فرانسه، يك كشتي تفريحي بسيار گرانقيمت به مبلغ ۵۵۰ ميليون دلار خريداري كرد. روزنامه نيويورك تايمز در گزارش امروز خود نوشت: «اين قصر در شهر ورساي فرانسه قرار دارد و دو سال قبل به مبلغ ۳۰۰ ميليون دلار معامله شد. مجله فورچون با انتشار عكس‌هايي از اين كاخ، آن را گران‌ترين خانه در سراسر جهان خواند كه فواره استخر آن از طلاي خالص ساخته شده است. مساحت باغ اين ويلا بيش از ۵۷ هكتار است.
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رَم کرد!


گفت: مردم و رسانه‌های عربی و غربی بد‌جوری رژیم آل‌سعود را به باد سُخره گرفته‌اند.گفتم: خب به قول روزنامه انگلیسی ایندیپندنت بن‌سلمان به مرد بازنده‌ سال تبدیل شده و ایران بدون آنکه به خود زحمتی بدهد هر روز آل‌سعود را با رسوایی تازه‌ای روبه‌رو می‌کند.گفت: حالا بن‌سلمان آرزوهای دست‌نیافتنی خود را نقاشی کرده و یک انیمیشن تخیلی از درگیری ارتش آل‌سعود با ایران ساخته که، یعنی بعله!! ما اینیم!!گفتم: موز اگر قوت داشت کمر خودش را راست می‌کرد! آل‌سعود اعلام کرده بود ظرف یک هفته کار یمن را تمام می‌کند و اکنون ۳ سال است که هیچ غلطی نتوانسته بکند و به این و آن آویزان می‌شود که از باتلاق یمن نجاتش بدهند.گفت: ژنرال کالین پاول وزیر خارجه اسبق آمریکا خطاب به آل‌سعود گفته بود؛ اگر با ایران درگیر شوید، قبل از اینکه فرصت داشته باشید گوشی تلفن را بردارید و از آمریکا درخواست کمک کنید، از عربستان چیزی باقی‌ نمانده است. گفتم: یک قاطر داشت شطرنج ‌بازی می‌کرد، شاه شطرنج از عصبانیت دق کرد، وزیر استعفا داد و اسب شطرنج رم کرد!!
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معاونت تحلیل و بررسی سیاسی





گرانی بنزین از سه ماه آخر





فارس/ شنیده شده است دولت قصد دارد برای جبران کسری بودجه 97 بنزین را از سه ماه آخر همین امسال گران کند.
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